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CPRB CASE REVIEW AGENDA 

CPRB CASE NO. 

INVESTIGATOR 
ALLEGATION(S) SUMMARY RECOMMENDATION RATIONALE 

PUBLIC HEARING (0) 

FULL INVESTIGATION (2)      

12-17-P/GAMBLE 

Use of Force 

(PBP 12-6, 3.1) 

Conduct Unbecoming a 

Member 

(PBP 16-1, 3.6) 

Warrantless Search & 

Searches 

(PBP 45-2, 5.2) 

Cx. alleges that the 

S.O.s acted 

inappropriately 

during an encounter. 

AUTHORIZED FULL 

INVESTIGATION 

Preliminary 

evidence 

suggests more 

investigation 

time is needed. 

12-19/BRIDGETT 

Conduct Unbecoming a 

Member 

(PBP 16-1, 3.6) 

Conduct Toward the Public 

(PBP 16-1, 3.7) 

Cx. alleges that the 

S.O. was very rude 

during a traffic stop. 

AUTHORIZED FULL 

INVESTIGATION 

Preliminary 

evidence 

suggests more 

investigation 

time is needed. 

30 DAY EXTENSION OF FULL INVESTIGATION (1) 

11-258/BRIDGETT 

Conduct Unbecoming a 

Member 

(PBP 16-1, 3.6) 

Conduct Toward the Public 

(PBP 16-1, 3.7) 

Truthfulness 

(PBP 16-1, 3.19) 

Warrantless Search & 

Seizures 

(PBP 45-2, 3.0) 

Cx. alleges that the 

S.O. threatened her 

after he responded to 

a 911 call. 

AUTHORIZED 30 

DAY EXTENSION 

A possible 

witness needs 

to be located 

and 

interviewed.  

UNFOUNDED (4) 

74-07/ 

LEFCOWITZ & 

CARSON 

Conduct Unbecoming a 

Member 

(PBP 16-1, 3.6) 

Conduct Toward the Public 

(PBP 16-1, 3.7) 

Cx. alleges that the 

S.O.s used racial 

slurs toward her. 

DISMISSED AS 

UNFOUNDED 

 
MOVED TO RUDE & 

DISCOURTEOUS 

HEARING 

There is not 

sufficient 

evidence to 

support the 

Cx.’s 

allegations. 

11-37/GAMBLE 

Unbiased Policing 

(PBP 11-3, 4.1) 

Conduct Unbecoming a 

Member 

(PBP 16-1, 3.6) 

Conduct Toward the Public 

(PBP 16-1, 3.7) 

Cx. alleges that the 

S.O.s are retaliating 

against him and his 

family. 

DISMISSED AS 

UNFOUNDED 

The evidence 

provided does 

not support the 

Cx.’s 

allegations. 

11-207/CARSON 

Conduct Unbecoming a 

Member 

(PBP 16-1, 3.6) 

Conduct Toward the Public 

(PBP 16-1, 3.7) 

Unbiased Policing 

(PBP 11-3, 4.1) 

Cx. alleges that the 

S.O.s are harassing 

him. 

DISMISSED AS 

UNFOUNDED 

The S.O.s did 

not violate any 

PBP policy or 

procedure. 

 

 

Action Date:  February 28, 2012 
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CPRB CASE NO. 

INVESTIGATOR 
ALLEGATION(S) SUMMARY RECOMMENDATION RATIONALE 

12-02-P/CARSON 

Unbiased Policing 

(PBP 11-3, 4.1) 

Use of Force 

(PBP 12-6, 3.1) 

Obedience to Laws &/or Orders 

(PBP 16-1, 3.1) 

Conduct Unbecoming a Member 

(PBP 16-1, 3.6) 

Truthfulness 

(PBP 16-1, 3.19) 

False Report 

(PBP 62-1, 2.10) 

Cx. alleges that the S.O. 

has a vendetta against 

him. 

DISMISSED AS 

UNFOUNDED 

The S.O. was not 

involved in the 

alleged incident. 

UNSUSTAINABLE (0) 

OTHER (4) 

359-07/CARSON 

Conduct Unbecoming a 

Member 

(PBP 16-1, 3.6) 

Conduct Toward the Public 

(PBP 16-1, 3.7) 

Neglect of Duty 

(PBP 16-1, 3.13) 

Truthfulness 

(PBP16-1, 3.19) 

Cx. alleges that the 

S.O. has been 

harassing her son at 

his place of business. 

DISMISSED AS 

RESOLVED 

A PBP 

Commander 

worked with 

the Cx. to 

resolve the 

issue. 

11-186/CARSON 

Unbiased Policing 

(PBP 11-3, 4.1) 

Conduct Unbecoming a 

Member 

(PBP 16-1, 3.6) 

Conduct Toward the Public 

(PBP 16-1, 3.7) 

Truthfulness 

(PBP 16-1, 3.19) 

False Report 

(PBP 62-1, 2.10) 

Cx. alleges that the 

S.O. is harassing him 

because of his sexual 

orientation. 

AUTHORIZED 

SUSPENSION 

Pending the 

outcome of the 

Cx.’s 

upcoming trial. 

11-199/CARSON 

Obedience to Orders &/or 

Laws 

(PBP 16-1, 3.1) 

Conduct Unbecoming a 

Member 

(PBP 16-1, 3.6) 

Property of Prisoners and 

Suspects 

(PBP 50-2, 7.0) 

Cx. alleges that the 

S.O. stole his 

personal property. 

AUTHORIZED 

SUSPENSION 

The S.O. needs 

to be 

interviewed. 

12-22/BRIDGETT 

Conduct Unbecoming a 

Member 

(PBP 16-1,. 3.6) 

Cx. alleges that the 

S.O. made derogatory 

statements about him 

on Facebook. 

ACCEPTED CX’S 

REQUEST TO 

WITHDRAW 

The Cx. does 

not wish to 

pursue the 

complaint. 

 


